Rat der Stadt Haan

35. Sitzung des Rates der Stadt Haan
am

Dienstaq, den 29.10.2019, um 17:00 Uhr

TOP 33 - Anfragen:

Antwort der Verwaltung zur Anfrage der Fraktion WLH vom 09.10.2019:

Frage 1:
Wie lange bleibt das Sandbachtal fur den Bauherren Nocker Grundbesitz GmbH
gesperrt?

Antwort:
Die Sperrung wurde bereits aufgehoben.

Frage 2.

Hat die Stadt Haan dem Bauherren eine Feuerwehrzufahrt von der Neustrafl3e durch
das Sandbachtal genehmigt, in einem Bereich welcher bis dahin nur als Geh- und
Radweg ausgebaut werden sollte im Rahmen des Projekts "Fahrradfreundliches
Sandbachtal"? https://www2.haan.de/bi/vo0050.php? kvonr=3041&voselect=2216

Antwort:

Feuerwehrzufahrten auf 6ffentlichen Flachen werden nicht genehmigt. Die Stadt
Haan hat keine Feuerwehrzufahrt von der NeustrafRe durch das Sandbachtal
genehmigt.
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